

## 主任的話: 熟讀聖經, 免入迷惑 09/23/2018

希伯來書 10:14 因為他一次獻祭, 便叫那得以成聖的人永遠完全。

最近有數位弟兄姊妹也把一段稱為「宗教機構指紅色小母牛誕生 民衆憂末日預言實現」轉發給我, 他們也為此事產生一些疑問:

### 1. 耶穌基督是否真的將要回來?

首先, 做基督徒是不可以選擇地相信聖經所說的話。聖經啓示錄 22:12 「看哪, 我必快來! 賞罰在我, 要照各人所行的報應他。」使徒行傳 1:11 「加利利人哪, 你們為甚麼站著望天呢? 這離開你們被接升天的耶穌, 你們見他怎樣往天上去, 他還要怎樣來。」提到耶穌會再回來。如果基督徒不相信耶穌基督會回來, 意思就是說: 耶穌就像歷世歷代所有的人類一樣, 死了後就完了, 沒有復活, 沒有升天。不單信徒沒有的盼望, 連那公義的審判也不會彰顯! 更不用說耶穌基督在約翰福音 14:2 所說「我去原是為你們預備地方去」。所以耶穌基督將要會回來, 是聖經中的應許, 是必然發生的事實。

### 2. 那麼, 耶穌基督何時回來?

馬太福音 24:36 「但那日子, 那時辰, 沒有人知道, 連天上的使者也不知道, 子也不知道, 惟獨父知道。」其實, 對於耶穌基督那個時候再回來不是重點, 因為聖經清楚表明沒有人會知道時間和日期。我們只知道, 就像彼得後書 3:10 所說「但主的日子要像賊來到一樣。」沒有人能預計到。聖經馬太福音 24:42-44 提醒我們「所以, 你們要警醒, 因為不知道你們的主是哪一天來到。家主若知道幾更天有賊來, 就必警醒, 不容人挖透房屋; 這是你們所知道的。所以, 你們也要預備, 因為你們想不到的時候, 人子就來了。」我們會為颶風季節來做準

備, 難道我們就不會為愛我們主做好準備嗎? 用我們順服的生命來迎接主耶穌再來? 我們必須處於預備狀態, 總是警醒, 等候主耶穌突然的到來。

### 3. 一切獻祭的牲畜對我們意義何在?

我們必須記住, 耶穌基督作為羔羊, 一次的獻祭, 就已經完成了救恩。希伯來書 10:14 因為他一次獻祭, 便叫那得以成聖的人永遠完全。他是昨天、今天和以後的神。耶穌基督為我們昨天, 今天和以後的罪付上了代價, 祂用自己的生命贖回我們的生命。因此, 我們不需要為我們的罪獻上任何牲畜了。

### 4. 魔鬼常用的伎倆是什麼?

欺騙和迷惑是魔鬼常用的伎倆。啓示錄 12:9 大龍就是那古蛇, 名叫魔鬼, 又叫撒但, 是迷惑普天下的。魔鬼要讓世人不能分辨真假, 把生命的優先次序搞亂。更把人類高舉, 自我顯大、自我滿足, 以自己為王, 不再需要生命的主。魔鬼讓人用地上的物質、情感、權力去替代神。目的就是要讓人離開上帝, 失去屬神的生命和神所賜予人生命中的一切美善。

因此, 我們需要經常用主禱文禱告: 我們在天上的父: 願人都尊你的名為聖。願你的國降臨; 願你的旨意行在地上, 如同行在天上。我們日用的飲食, 今日賜給我們。免我們的債, 如同我們免了人的債。不叫我們遇見試探, 救我們脫離凶惡, 因為國度、權柄、榮耀, 全是祢的, 直到永遠, 阿們。

小記: 其實在網上傳播的消息, 特別是微信, 很多消息也沒經證實, 是沒有根據的。如果我們留意, 通常在消息的上、下、左、右兩旁總會有一些廣告。在每次你打開那些消息, 網站的主人就可以收到廣告商的廣告費。只要我們發送給更多的人, 更多的人將有機會打開它。我們就很容易成為別人生財的工具了。